

Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Medgyesegyháza, Kossuth tér 1. Tel: 68/440-000  
22/2018.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 28. napján 15:00 órakor kezdődött ülésén.

**A testületi ülés helye:** 5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 25. Művelődési Ház és Könyvtár emeleti klubterme

**Jelen vannak:** Dr. Nagy Béla György polgármester, Király Gyöngyi, Kraller József, Farkas Gyula, Nagy Attila, Dusik János képviselők.

**Később érkezik:** Sütő Mária Márta alpolgármester.

**Tanácskozási joggal részt vesz:** dr. Kormányos László jegyző, dr. Kávássy Leila Viola aljegyző, Suczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** Simonka Jánosné főelőadó.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom. Ismertetném a napirendi pontokat. Javaslom főnapirendek közé felvenni a Bocskai utcai lakók kérelmét, valamint a Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítását.

A döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

### Javasolt napirendi pontok:

#### I. Tájékoztatók

1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
2. Tájékoztató a falugazdász tevékenységéről  
Előadó: Barecz Zsuzsanna körzetvezető falugazdász
3. Tájékoztató az EFOP-1.8.6-17 kódszámú, „A kevésbé fejlett régiókban élő lakosság prevenciós célú egészségfejlesztése a szabadidősport révén” elnevezésű projektről  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

#### II. Beszámolók

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
2. Beszámoló az önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról  
Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

3. Beszámoló a megyesegyházi köz- és magántulajdonban álló zöldfelületeken tapasztalható gyomnövény-fertőzöttségről és a megtett intézkedésekről  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

### **III. Fő napirendek**

1. Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igénylése a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2018. évi működőképességének megőrzéséhez  
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester
2. Döntéshozatal a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt ügyében  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
3. Döntéshozatal a TOP-4.3.1-15 kódszámú, „Leromlott városi területek rehabilitációja” elnevezésű projekt ügyében  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
4. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevételével kapcsolatos feltételek ismertetése, döntés a pályázaton való részvételtől  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
5. A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2018. évi költségvetés előirányzat-módosítási kérelme  
Előadó: Varga Jánosné intézményvezető
6. A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi költségvetés előirányzat-módosítási kérelme  
Előadó: Farkas Gyula intézményvezető
7. Döntéshozatal a TOP-3.2.1-16 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázat ügyében  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
8. Döntéshozatal a VP6-19.2.1-49-6-17 kódszámú, „Kisléptékű turisztikai fejlesztések” elnevezésű pályázat ügyében  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
9. Döntéshozatal a „Nemzeti Ovi – Sport Program” elnevezésű pályázat ügyében  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
10. Döntéshozatal az „Európai Mobilitási Hét” elnevezésű pályázat ügyében  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző
11. A Medgyesegyházi Rendőrőrs állagmegóvási munkálataira irányuló kérelem megtárgyalása  
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

12. Az Antenna Hungária Zrt. tulajdonosi hozzájárulás-kérése

Előadó: dr. Kávássy Leila Viola aljegyző

13. Fenntartói hozzájárulás kérése megváltozott munkaképességű munkavállaló bértámogatás igénybevételével történő foglalkoztatásához

Előadó: Farkas Gyula intézményvezető

#### **IV. Bejelentések**

#### **V. Zárt ülés**

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a módosított napirendeket elfogadta.

### **I-2. Tájékoztató a falugazdász tevékenységéről**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Köszöntöm Barecz Zsuzsanna körzeti falugazdászt, aki megtisztelt minket a jelenlétével. Megkérdezem, hogy az írásban elkészített beszámolójához van-e hozzáfűzni valója.

**Barecz Zsuzsanna, körzeti falugazdász:** Köszönöm szépen, nincs, kérdésre válaszolok.

**Kraller József képviselő:** Szeretném a falugazdászok tevékenységét megköszönni. A segítségük példaértékű. A kampányidőszakokban azokhoz a feladatokhoz, melyeket határidőben el kell végezni, kellő segítséget, rugalmasságot tapasztaltunk. Igyekeznek munkaidőhöz alkalmazni, akár munkaidő után és hétvégén rendelkezésre állni. Köszönöm szépen a segítséget.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Én is köszönetemet, tiszteletemet szeretném kifejezni, hiszen a munkáját rendkívül körültekintéssel, jószándékkal látja el. Része van abban, hogy a mezőgazdasági termelők a különböző kötelezettségeiknek eleget tegyenek. A támogatásokat meg tudják igényelni. Sikeres jó munkát kérek. Ha több kérdés, hozzászólás nincs, a tájékoztatót elfogadásra javaslom.

### **I-1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről**

**Dusik János képviselő:** A Békés Manifest Kft. felszámolása mennyibe fog fájni az önkormányzatnak?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Az a probléma, de a Kft. működése tárgyában az önkormányzatok nagyon nagy közönbösséget tanúsítanak. A mostani taggyűlés egy hétfői napra volt összehívva, a 64 tagból megjelentünk 4-en, a megismételt taggyűlésen pedig 6-an. Közel 5 millió forint tagi kölcsönt adtunk a Kft.-nek. A Kft. végelszámolásról döntöttek, de meggyőződésem, ha a végelszámoló számba veszi a Kft. vagyont, sajnálattal fogja megállapítani, hogy a társaság vagyona szinte nulla és jelentős kötelezettségei vannak. Ez után felszámolás következik, melynek az a természete, hogy nincs elegendő forrása a társaságnak ahhoz, hogy a kötelezettségeit rendezze. Tartok tőle, hogy vagy egyáltalán nem vagy csak egy töredékét kapjuk vissza ennek a tagi kölcsönnek. Az is probléma, hogy a

társaság nem lett korábban felszámolva, mert érdemi gazdasági tevékenységet már másfél éve nem végzett.

**Kraller József képviselő:** A Virágos Magyarország pályázat kapcsán ellátogatott a zsűri, milyen visszajelzések voltak?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Pozitív tapasztalataik voltak. A település frekventált részét nézték végig.

**Takács Tímea településüzemeltetési ügyintéző:** Gyuláról jött három fős zsűri, pozitívként értékelték, hogy a Zöld város kapcsán milyen fejlesztéseket tervezünk, a TAK-ban is irányvonalakat fogalmaztunk meg. Jó koncepciót láttak, tetszetősek, illik ebbe a közegbe. Azt mondták, ha sikerül megvalósítani, ennek mentén tud haladni a város, szép, kulturális városképet tudunk kialakítani. A fogadtatással is elégedettek voltak. A turisztikai csoporttól is voltak kint, megnézték mennyire tudnak tájékozódni az emberek, milyen látványosságok vannak. Ígérték, hogy a személyes véleményüket meg fogjuk kapni.

**Farkas Gyula képviselő:** Ki juttatta el azt a fotót, ami el lett juttatva és megjelent az interneten, mert olyan fotó került be, amin nincs virág, pedig a főtér tele van rózsákkal.

**Takács Tímea településüzemeltetési ügyintéző:** A több, általunk beküldött képből a zsűri választotta ki, melyik képviselje Medgyesegyházát.

**Király Gyöngyi képviselő:** Szeretném kérdezni, hogy áll a Népkonyha?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** A testület a volt református ingatlant ajánlotta fel, ami nem volt alkalmas. Javasoltuk, hogy vegyék fel a kapcsolatot helyi vállalkozással, hogy van-e üres, bérbeadható ingatlan. Jövő héten kedden fogok velük ismét tárgyalni, úgy tudom, hogy tárgyaltak is helyi vállalkozóval. A településeken nagyon nagy igény van. Én az orosházi és a tótkomlói megnyitón voltam.

Népkonyha után  
15.20 órakor Sütő Mária Márta alpolgármester megérkezik.

**Kraller József képviselő:** A Dinnyefesztiválról a beszámolódban nagyon szerényen beszélsz. Nem volt túl pozitív a visszajelzés. Az előzetes negatív érzéseim beigazolódtak. Olyan visszajelzéseket kaptam az árusoktól, hogy nem tudták kiárulni a helypénzt. Szüksős volt az étel kiszolgálás, késő délután nem tudtak ételt vásárolni. Át kell gondolni a kereteit a jövőben, vagy, hogy egyáltalán kell-e nekünk szervezni. A meghívóból nem derült ki, hogy két vagy három napos a rendezvény.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Szerintem is át kell gondolni, megvizsgálni a kialakult helyzetet, utána kell meghatározni a jövőbeli lépéseket. Elégedettek nem lehetünk. Lényegesen kevesebb árus volt, és a hozott áru gyenge minőségű volt. Igazgató úr igyekezett az étkeztetésre vállalkozót találni, azonban elvesztette a vonzását.

**Király Gyöngyi képviselő:** A három nap nem volt ember a téren. A műsor színvonalán ha nagyon emelnénk, akkor jönnének a vidékiek.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Az előadóművészek szerződtetése pénz kérdése. Nagyon megváltoztak a klimatikus viszonyok, 36-38 fokos meleg volt. A késő délutáni,

éjszakai programokra kellene koncentrálni, jelentős részét a parkban, zöldfelületen kellene tartani. A korábban vendéglátásból befolyt összeg is hiányzott. Kezdeményezem, hogy ülünk le és beszéljük át, milyen jövőképet rajzolunk fel.

**Farkas Gyula képviselő:** A vendéglátást már márciusban meghirdettük, volt is rá jelentkező, de ezt visszamondták, később nem jelentkezett senki. Ez után felhívtam vállalkozókat, azonban nem tudták elvállalni, mivel nem volt megfelelő munkavállalói kapacitásuk. Ez után tájékoztattam a helyi vállalkozókat, hogy rájuk szakad a három napos rendezvény étel-ital ellátása. Tény, hogy nem volt olyan nagy a választék, de megcáfolnám, hogy este 6-kor nem volt étel. Az árusok minden évben elmondják, hogy nem tudják kiárulni a helypénzt, azonban minden évben visszajönnek. A költségek csökkentése érdekében az amatőr zenei fesztivál egybemosódott a Dinnyefesztivállal. A fesztivál megnyitója szombaton reggel volt. Az amatőr zenei fesztivál lebonyolításával az ETF Alapítvány bízta meg a Művelődési Házat, melyért pénzt is kaptunk. A Dinnyefesztivál szombaton és vasárnap volt. Az idei évben valamennyivel többen vettek részt a napközbeni programokon a mellett, hogy rettenetes hőség volt. A Projektmenedzsmenst gárda is részt vett programjaival a lovagi tornánál, jelenlétükkel is sokkal több, érdekesebb programban tudtuk részesíteni az ott lévőket. A Kárpátia koncerten körbe néztem, tömött sorokban álltak. A zenekar maga monda, hogy 4 000 ember lehetett kint. Egyet értek azzal, hogy a következő évvel kapcsolatban a testület mutasson irányt, jövőre 25 éves lesz a Dinnyefesztivál, el kell döntenie, mennyit tudunk áldozni.

**Kraller József képviselő:** Annak idején, a Művelődési Ház igazgatói pályázatodban is kihangsúlyoztad, milyen szakember vagy, sokszor jött az ki, hogy te vagy ennek a szakértője, sok olyan jelzés jött, ha majd te csinálod, mennyire jó lesz ez a kérdés, és én ezeket a dolgokat nem látom visszaköszönni. Az, hogy egy rendezvénynek milyen a színvonala, körforgásos kérdés, mennyi pénz van, milyen műsorok vannak, milyen látogatottsága van. Ha profibb előadókat szeretnénk meghívni, előző év végén le kell foglalni. Ha ezt sikerült lefixálni, akkor erre ráépülve több látogatót, több támogatót, több étel-ital fogyasztót hoz. Nem lehet akkor keresni fellépőt, amikor elfogadtuk a költségvetést. Az étel-ital fogyasztás kapcsán olyan jelzést kaptam, hogy nem kérdeztél meg mindenkit időben. Úgy gondolom, hiányzik a motor az autóból, neked kellene lenned a motornak, és ha nem tudsz kellő megújulással a dologhoz állni, ne is várjunk nagy dolgot. Szükséged lenne segítségre, amit meg kellene becsülni, meg kell nézni a civil szervezetek vonatkozásában milyen visszajelzések vannak, a köszönöm vonatkozásában. Mi képviselők nem iránymutatást tudunk ehhez adni, csak a véleményünket.

**Dusik János képviselő:** Képmutatónak tartom Kraller képviselő úr hozzászólását. Ha visszaemlékszünk bármilyen kérelemhez. Egy együttest lekötni valóban időben kell, és előtte adjunk pénzt, utána lehet követelni. Amikor a költségvetést tárgyaljuk, ne lehúzgáljuk, hanem adjuk meg a támogatást a Művelődési Háznak. Nem csak kritikával kell élni.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Az a meglátásom, hogy mindent időben kell kezdeni megszervezni. A negatívumokat, amik elhangzottak annak tulajdonítom be, hogy későn kezdődik el a szervezés. Jövőre városunk 10 éves lesz, ennek a megünneplését is ki kellene találni már most. Javasolom, hogy a Medgyesegyházi Napok után le kellene ülni, megbeszélni mit szeretnénk. A civil szervezetek még nem hatalmaztak fel erre, de biztos vagyok benne, hogy szívesen segítenének. Véleményeket is lehet gyűjteni. Igaz, hogy sok fesztivál van, nem olyan népszerűek, de nem adnám fel, meg lehetne újítani a Dinnyefesztivált, visszahozni azokat az elemeket, amik idők alatt kikoptak. Lehetne még több szponzor. Ha előre tudják, hogy leszerződünk egy kedvencsel, lehet, ahhoz az emberek hozzájárulnának. Lehetne célzottan rendezvényhez kérni. Régen nagyon sok medgyesegyházi rakott le akár kisebb összeget is, de támogatták a Dinnyefesztivált. A lelke az egésznek, hogy időben. Át kell

gondolni, hogy az emberek kora délután nem szívesen jönnek, az éjszakai műsorokra koncentráljunk és a kora délelőtti gyermekműsorokra, a parkban rendezni. Gondolni kell a rossz időre, egy rendezvény sátrat is ki tudna használni a város. Mi, akik országos szinten elsők voltunk, amikor még azt se tudták mi az a fesztivál és Medgyesegyházán már Dinnyefesztivál volt, ezt hagynánk abba? Hát nem, szerintem vissza kell hozni arra a színvonalra, ahonnan ez elindult.

**Király Gyöngyi képviselő:** A Dinnyefesztivál előtt egy hónappal a Művelődési Ház honlapján még az volt kiírva, hogy a Dinnyefesztivál programja még szervezés alatt van. Látnék egy kimutatást, hogy az önkormányzat mennyit adott, mennyi helypénz jött be, melyik együttes mennyibe került. Ha elmondaná az igazgató úr, hogy melyik együttest hívná meg és mennyibe kerül, akkor látnánk, hogy mennyivel több kell.

**Kraller József képviselő:** Szeretném a János szavait visszautasítani, a képmutatás kérdését. Azzal kezdtem a mondandómat, hogy a források lehetősége abban van, hogy milyen műsorokkal próbálkozunk. Nem kiritkával kívánom illetni a költségvetésben a tevékenységet. Ha azt látom, hogy benne van a kellő lehetőség, a kellő motiváció, igen is a magas színvonal hozza azt, hogy esetlegesen támogatóban, résztvevőben mire lehet számítani. Ha nem tudjuk, milyen műsorra számítsunk, akkor nem tudunk pénzt adni a kérdéshez. Marika beszélt arról, hogy a rendezvény folyamán a nap és a rossz idő problémás. Ebben a kérdésben is lett volna partner, ha megkeresik. Egy sátor ára komoly pénz, nem tudjuk megvásárolni, de van, akinek van és lehet támogatásként tudná adni, csak meg kell keresni az illetőt, csak érezze az az illető, hogy érdemes ezért a dologért küzdeni, tenni. Kritikusan fogalmazok, mert azt gondolom, ha ez ebben a formában megy tovább, akkor kár lesz megcsinálni. Ma már minden hétvégén van fesztivál, de mi tettük le először a színvonalat és mi megyünk alá?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Azt érzem, hogy mindenki eltökét abban, hogy folytassuk, de úgy, hogy a lehetőségek jobb kihasználásával, komolyabb szervezéssel. Javaslom, tűzzük ki célul, hogy az itt elhangzott javaslatok alapján próbáljuk felépíteni kellő időben. Minél hamarabb és támaszkodni kell a civilekre.

**Kraller József képviselő:** Beszélisz a közbiztonsági fórumon elhangzottak folyamán emlékeim szerint a szervezők úgy nyilatkoztak, hogy valaki felhatalmazta őket arra, hogy tárgyalásokat folytassanak veled annak érdekében, hogy a településen szervezett formában, amit mi is tudunk támogatni, valami fog történni. Történt-e előrelépés, vagy már nem olyan fontos számukra a kérdés?

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Nem történt, nem kerestek. Ha több kérdés, hozzászólás nincs, a tájékoztatót elfogadásra javaslom.

### **I-3. Tájékoztató az EFOP-1.8.6-17 kódszámú, „A kevésbé fejlett régiókban élő lakosság prevenciók célú egészségfejlesztése a szabadidősport révén” elnevezésű projektről**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Arról volt szó, hogy a szervező is meg fog minket látogatni.

**dr. Kormányos László jegyző:** Botta úrral megállapodtunk, hogy a mai ülésen részt vesz, és a kérdésekre válaszol. mai napon kaptam egy telefont, hogy nem tud eljönni az ülésre, viszont küldött egy e-mailt. Jegyző Úr felolvassa a Botta Tibor által küldött levelet.

**Farkas Gyula képviselő:** Igaz, hogy korábban megkeresett Botta Tibor az ötletével, én is megkaptam az e-mailt, melyet jegyző úr felolvasott. Nem tudtam beszélni vele, hogy ezt mennyire gondolja komolyan. Ezek az ötletek itt is megvoltak, ezeket a rendezvényeket magunk is meg tudjuk oldani. Nem biztos, hogy szükségünk van arra, hogy ezt a pályázatot ráhúzzák a rendezvényeinkre. Azt látom, hogy ötletet ad, de a megvalósításba csak abba vonná be magát, hogy esetleg fotókat vagy egy flash mobot megvalósítson. Ezt eléggé komolytalannak látom. A bizottság nem hozott döntést. Szabadidős sportrendezvényről lenne szó. Bővebb, komolyabb tárgyalás után tudta a testület erről dönteni. A bizottságnak nincs javaslata ezzel kapcsolatban.

**Kraller József képviselő:** Gyulával ellentétben véleményünk lehet. Azt látom a testület tagjain, hogy burkoltan fogták vissza a nevetésüket. Bizottsági ülésen elhangzott, Medgyesegyháza abban a szerencsés helyzetben vagyunk, szervezetek tekintetében jól állunk. Sok olyan ember van, aki a sportra sok időt áldoz. Nem tudom, hogyan lett Botta úr kiválasztva erre a feladatra? Mind a komolysága, mind a formája, ahogyan ez elénk került, mindenképpen azt indukálja bennem, mindazok ellenére, hogy a projekt céljai nagyon nemesek és jók, ebben a formában nem méltó a testülethez. Magam részéről ebben a formában nem tudom támogatni.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Mindazok mellett, hogy látom, nem igazán tudjuk támogatni a pályázat efféle megvalósulását, engem mégis csak az érdekelne, Megkérdezzük Botta úrtól, milyen szempont szerint történt a kiválasztás, miért pont Medgyesegyházára esett a választás, miért éppen a Czene Attila elnök úr Botta Tibor szakmai ismereteit akarja a sportrendezvények megszervezésére és megbízni a kapcsolattartással. Medgyesegyházán úgy érzem, eléggé jó sportrendezvények vannak, remek szervezésben. A tevékenység végzését nagyon jó szakemberek tudnák ellátni a településen. A kiválasztásnak azért örültem, mert 808 településből lett kiválasztva, és itt egy prevenció munká folya a település lakosai számára. Nagyon jól fel tudna lendülni a sportélet, lenne lehetőségünk, hogy megkezdjük a település felmérését. Ragyogó program lenne, ha ez valósulna meg, de abból, amit látunk a levélben, illetve a mai e-mailben, nevetséges eltorzítása a pályázatnak. Ez egy nagyon komoly pályázat, és itt írásban a jó pofán vágása történt meg. Nevetséges ez a dolog, siralmas ilyen kérdésekre ilyen válaszokat adni, elég baj hogy itt tartunk.

**Nagy Attila képviselő:** Nekem is hasonló gondolataim vannak a bizottsági ülés után is gondolkodtam és most is nagyon sok gondolat eszembe jutott. Ez a dolog így komolytalan. Tegnap sem került tisztázásra. Általában ezek nagy pályázatok, melyet egy külső pályázó tervez és az másik helyszínen, másik településen, másik célcsoporttal, akkor mindig valamilyen konzorciumi partner megállapodás vagy együttműködési nyilatkozat szokott kötetni. Bizottsági ülésen is feltettük a kérdést, de gondolom erre sem kaptunk választ. Botta Tibor személyénél érzem a feszültséget, amire ad alapot. A Magyarországi Szabadidősport Szövetség és a Czene Attila úr személye, maga a pályázat is elég komoly, 808 település részvételével, hároméves időtartammal. Talán ez az első nekifutásra nem jól sikerült, de mindenképp vegyük fel a kapcsolatot, nézzünk bele. Nálunk nagyon sok szabadidő sport csoport működik. A volt kézilabdások össze járnak, tollasozni járnak, focisták járnak télen, az egyesületi sport mellett sok minden van. Meg kellene nézni, milyen hozadéka lehet nekünk, ne dobjuk el első szándékból. Úgy veszem ki ebből a levélből, hogy ezeket nekünk kellene megszervezni. Mi alapján került Medgyesegyháza kiválasztásra, kell-e valamilyen együttműködési megállapodás, kell-e ehhez a testület döntése? Járjuk körbe. Ezek a sport csoportok állandóan keresik a helyeket, állandóan fizetési gondjaik vannak. Nem olvastam a pályázatot, hátha van valamilyen lehetőség benne.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Több képviselő társunktól is elhangzott, hogy értékelhetetlen a kapott információ, de ne vessük el annak a lehetőségét, hogy kérjünk egy bővebb tájékoztatást. Ha jól értettem ez fogalmazódott meg.

**Kraller József képviselő:** Maga a program lehetőségek nagyon jók és az a jó szó, amit Marika mondott ebben a kérdésben, annak a pofám vágása történt meg, mert az elénk tett javaslatok vonatkozásában az látszik. Ahhoz képest, hogy ennek az embernek, ennek a programnak a szervezésében motorként kellene elől járnia, ehelyett elkezd ötletelni nekünk. Ha valaki ebben szerepet vállal, akkor körbe kell járja a kérdést, mert azért választották meg erre a szerepre, mert neki van megfelelő szaktudása, tapasztalata. Én nem ismerem a Czene Attila urat, biztos ő is egy meghatározó egyéniség, csak a választása nem feltétlenül volt a legjobb. Engem az irritál, hogy nem új szervezéssel, hanem a programokra való ráépüléssel próbálkozik, ami szerintem gusztustalan. Az, hogy főként csak a Medgyesi Napokban gondolkozik és még esetleg egy tavaszi műsorban, ez nem teljesen az, ami támogatható lehet. A pályázat nagyon jó lehetőség, csak tudjunk vele élni, ha megfelelő személy van hozzá.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Ahogy Nagy Attila képviselő társam is elmondta, nézzük meg, hogy minek lettünk a nyertesei valóban. Botta Tibor csak elmondja, hogy milyen szponzorokat találunk és milyen csokoládéhoz meg dobozos üdítőhöz lehet hozzájutni. Úgy gondolom, Czene Attila elnök urat kellene megkeresni és megkérdezni tőle, hogy tulajdonképpen mi is a hozadéka. Örülünk annak, hogy Medgyesegyháza kiválasztásra került. A testületnek a véleményét el kell juttatni, ne a megbízotthoz forduljunk, mert az már levizsgázott előttünk, mi ezt komolytalannak tartjuk. A Botta úr levelét mellékelve. A Czene urat meg kellene kérdezni. Igaz, hogy ő egy országos elnök, de azért nézzük meg, mit ad nekünk ez a pályázat. Nem baj, ha elnök úr is tisztában lesz azzal, hogy az általa megbízott ember mennyire jól látja el a feladatot és a magyar Szabadidősport Egyesületet lejárhatja, meg minket is.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Határozathozatal nélkül bízom meg a testület azzal, hogy felvegyem a kapcsolatot a Szövetséggel és kérjek bővebb információt. Ha több kérdés, hozzászólás nincs, a tájékoztatót elfogadásra javaslom.

## **II-1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **182/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete\* szerint elfogadja.

\* A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

**Felelős:** dr. Kormányos László jegyző

**Határidő:** azonnal



## **II-2. Beszámoló az önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról**

**Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető:** Az előterjesztés első pontjában elírás történt, ezt bizottsági ülésen egyeztetünk, ezt kérem eredetben elfogadni.

**Dusik János elnök:** A bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha több kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

16.30 órakor dr. Kávássy Leila Viola aljegyző megérkezik.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **183/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja az 1.1. – 6. mellékletek\* alapján.

\*A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

## **II-3. Beszámoló a medgyesegyházi köz- és magántulajdonban álló zöldfelületeken tapasztalható gyomnövény-fertőzöttségről és a megtett intézkedésekről**

**dr. Kormányos László jegyző:** Sajnos Medgyesegyházán nagy számban vannak elhanyagolt ingatlanok, mely több okra is visszavezethető. Több intézkedés került megtétele, melyeket a beszámoló tartalmaz. A bizottság a tegnapi napon döntött a határozati javaslat elfogadásáról melyben engem felszólítanak az előterjesztésben foglaltak leghatározottabb betartására, kiemelt figyelmet fordítsunk az ellenőrzésekre is. Valószínűleg a nézők között is többen vannak, akik kaptak felszólítást. Amennyiben a második felszólítás után nem történik önkéntes teljesítés, akkor 100 000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal fogjuk sújtani az ingatlan tulajdonosát, ez a bírság megismételhető. Továbbra is várjuk a bejelentéseket az elhanyagolt ingatlanokról. Amennyiben lehetséges a bejelentés írásban történjen, vagy a szóbeli bejelentésről ügyis jegyzőkönyvet kell készíteni. Kérhetik az adataik zártan kezelését, a bepanaszolt ingatlantulajdonos nem szerez a személyazonosságáról tudomást. A tegnapi szociális bizottsági ülésen elhangzott, hogy a szociális rendeletünknek vannak olyan rendelkezései melyek az egyes szociális juttatásokat a lakókörnyezet rendezettségétől teszik függővé. A mai ülésünk napirendjei között szerepel a rendeletmódosítás. A módosítás tartalmazza, hogy az igénylő legalább 8 munkanappal az elbírálást megelőzően nyújthatja be a kérelmét, hogy a lakókörnyezet rendezettsége irányuló eljárást le tudjuk folytatni. A Hivatal munkatársai ellenőrizni fogják a kérelem benyújtójának a lakókörnyezetét, fotók készülnek és feljegyzés. Bízunk benne, hogy ezek az intézkedések meghozzák a hatásukat és a településünk a lehetőségekhez képest tovább fog szépülni. Minden erőnkkel azon leszünk, hogy ezeket az elhanyagolt ingatlanokat, ezeket az elhanyagolt állapotokat megszüntessük. Természetesen restancia terheli a Hivatal munkatársait is, de sajnos sok esetben itt már több éves

elhanyagolásról van szó. Méltányossági alapon nem tudunk eljárni, mindenkit arra kérek, hogy fokozottan figyeljen oda a lakókörnyezetének rendben tartására.

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Nagy probléma, hogy a Településüzemeltetés Kft.-nél akivel a kényszerkaszálást el tudnánk végeztetni, illetve a lakosság részéről is merült fel igény a kaszálásra, két személyből áll. Kevés az olyan munkavállaló a Településüzemeltetés Kft.-nél, aki erre a feladatra alkalmas és jogosult. Figyelni fogjuk a kisépkezelői tanfolyamokat, hogy a létszámot növeljük. A lakosság részéről lenne igény, azonban szűkös a kapacitás. A településen is kevés olyan személy van, aki vállalja a fűkaszálások elvégzését.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Örülök annak, hogy hathatós lépések történtek, jelentős munka folyik. Ennek nagyon örülök. Medgyesegyházán és Bánkúton is maradtak ki utcák, ahol még nem történt meg az ellenőrzés. Úgy gondolom, minden utcában ezt egységesen meg kellene tenni mihamarabb, mivel ez jogos igénye lehet a lakosságnak, hogy mindenhol megköveteljük. Reméljük lesz ember, aki olyan vizsgával rendelkezik, hogy azért a kaszálást elvégezze. Megfontolás tárgyává tenném azt, hogyan Településüzemeltetés Kft.-hez felvenni nem közmunkába, rendes munkaviszonyba két-három főt. A nagyobb anyagi megbecsülés még hatékonyabb munkára tudna ösztökélni és vélhetően megoldódna ennek a bér munkának is a kérdése. Idősekről is megkövetelik, azonban nincs is kapcsolatrendszere. Csak kellene, hogy valakihez forduljon. Amikor polgármester urat helyettesítettem, akkor is jött egy ügyfél, hogy nem talál senkit. Arra alkalmas embereket kell felvenni. Biztos lenne annyi hozadéka, hogy kitermelik a saját bérüket. Ahogy csökken a száma közfoglalkoztatottaknak, el kell gondolkozni ezen, hiszen a színvonal ezen a téren sem romolhat le.

**Takács Tímea településüzemeltetési ügyintéző:** Gyuláról járok be dolgozni és Medgyesegyháza vadonatúj település volt. Azt tapasztalom a városban, az előző munkatársaim munkáját látva merem azt mondani, és büszke vagyok arra, és mondhatom, hogy talán az idei év a legeredményesebb ebben a tekintetben az, hogy ki tudtuk küldeni a felszólításokat. Nagyon hosszú és bonyolult feladat, nincsenek utcanévek, házszámok kitéve, telekmegosztások voltak, 2006-os térképpel dolgozunk, ami már nem valós. Rossz címre nem küldhetjük ki a felszólításokat, egyeztetnünk kell. Kinyomozhatatlan sok esetben, hogy hol vannak a tulajdonosok, az örökösök. Most realizálódott egy adag felszólítás, 27 napba telt, hogy a kézbesítési vélelem beálljon és közigazgatási bírságot ki tudjuk majd szabni. Biztos irritáló az hogy ennyi gáz terület van, de ez nem annyiból áll a hivatal részéről, hogy oda megyünk és szólunk, hogy vágják le. Volt ilyen is, volt, hogy ott találtuk az ingatlan tulajdonost, szóltunk, megbeszéltük. A szóbeli megállapodások teljes mértékben megvalósultak. A Dózsa György utca 12. számmal évek óta nem tudunk mit kezdeni, a büntetéssel nem érünk el eredményt. Esetleg minimális összegért meg lehetne vásárolni. Azért nem szerepel benne még minden utca, mert jelenleg 28 felszólítás van folyamatban, a héten valószínűleg ki fognak menni. Valóban nagy lenne a kereslet, ha tudnánk ilyen szolgáltatást nyújtani.

**dr. Kormányos László jegyző:** A Dózsa utcai ingatlan megvásárlására nincs lehetőségünk, az eltakarítása sok millió forintot vesz igénybe. Csak a hathatós többszöri bírságolás segíthet. Nincs anyagi erőforrásunk ingatlant vásárolni. Ha van szándék, felajánlja ajándékozás jogcímén a testületnek, arról tudunk dönteni.

**Kraller József képviselő:** Van teendőnk, de látok benne perspektívát. Alpolgármester asszony is elmondta, hogy szolgáltatói tevékenység vonatkozásában a Településüzemeltetés Kft. bővítése lehet megoldás, ezen el kell gondolkozni. Lehet vállalkozókat is megkeresni. Első körben saját magunk oldaláról kell ezt a dolgot erősíteni, mi nyújtunk ilyen

tevékenységet. A Dózsa utcai ingatlan esetében a látvány a mienk, a feladatot el kell végezni, az hogy ennek a költségét milyen formában rendezzük, az jogi lépés, más történet. A településünk szépítése olyan feladat, amivel számolnunk kell. Mind a zöld város programban, mint a korábbi tevékenységeink során hoztunk létre olyan zöld felületeket, melyeknek értelemszerűen költsége van. Nem csak addig kell, hogy szép legyen, amíg megépítjük, hanem utána is a megfelelő gondozás szükséges. Megütötte a fületem, hogy 2006-os térkép alapján dolgozunk. Ennek mi az oka, ennek milyen költsége van?

**dr. Kormányos László jegyző:** Próbáltuk már a földhivatali nyilvántartás beszerzésével aktualizálni a mi nyilvántartásunkat. Információim szerint ennek két-három millió forint közötti költsége van. Azt tudom javasolni, ha konszenzus alakul ki, akkor a jövő évi költségvetésben áldozni kell erre.

**Sütő Mária Márta alpolgármester:** Aljegyző kisasszonnyal tárgyaltunk körülbelül 3 hete a Dózsa utcai ingatlanról, megoldást találni. A szomszéd hölgyel gyakran szoktam találkozni a piacon, évek óta elkeseredve mondja. Évtizedek óta éli az életét, hogy kinéz az ablakán, és ezt látja. Kérem a segítséget, a Településüzemeltetés Kft.-nél hathatós intézkedést, hogy a napokban történjen meg, mivel aggasztja, hogy valamilyen kúszónövény rámászott a kerítésére. Többször át is ment már és ami a kerítéséhez közel volt az kikapálta, próbálta a gyomtalanítást, de úgy gondolom, hogy már ebbe is belefáradt. Nem egy ember van így a településen, mondja, hogy nem látok be a kertbe. Volt, aki megkeresett, hetekig dagadt arccal jött hozzám minden reggel, hogy allergiás a parlagfüre. Ment ki felszólítás, de nem történt semmi. Ezt a szolgáltatást próbáljuk elindítani. Sok előrelépés történt, de még sok tennivaló van. Nagyon sok polgárnak van ilyen panasza.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Jegyző úr mondott néhány okot, hogy mi vezetett ide, de én néhány dologgal kiegészíteném. Azt is nagy bajnak tartom, hogy hivatali szintről az ilyen irányú közterület és ingatlan figyelés sajnos eddig csak kampányszerűen történt. Akkor lehet eredményt elérni, ha a figyelem folyamatos és következetes. Itt az történt, hogy évekig megtehették, akár a Dózsa utcai ingatlannal és a Zsilinszki - Deák Ferenc sarkán lévő ingatlannal. Az, hogy ezek az állapotok ennyi ideig fennállnak, benne van a mi közös mulasztásunk első sorban a hivatalé, de akár az enyém is, mert hathatós intézkedéseket kellett volna már jóval korábban kezdeményezni. Másik nagyon nagy probléma, hogy az emberek igénye a környezettel szemben jelentősen megváltozott, negatív irányba. Személyes tapasztalatom, hogy idős nénik, bácsik, sokszor felülmúlva fizikai képességeiket igyekeznek rendet tenni. Ez nem olyan jellegű probléma, hogy valaki nem tudja megcsinálni életkora vagy egészségi állapota miatt. Nagyon sok olyan ember van, aki allergiára panaszodik. Azok a polgárok, akik a legalapvetőbb együttélési szabályokat nem tartják be, azok ellen a legszigorúbban fel kell lépni. Azt is fontosnak tartom, amit alpolgármester asszony és Kraller képviselő úr mondott, meg kell vizsgálni, hogy mibe kerülne egy olyan szolgáltató kapacitás létrehozása, ami orvosolná ezeket a problémákat. Meggyőződésem nem egyszerű dolog lenne, mert ma már Medgyesegyházán nagyon súlyos munkaerőhiány van. Meg kell tenni mindenképp. Fel fogom kérni a Településüzemeltető Kft. ügyvezetőjét, mérje fel milyen bér igénnyel, hány fővel, milyen költséggel tudna egy ilyen csapatot létrehozni, aki ebben részt vehetne. Ha lenne kapacitás, a gyommentesítést elvégezhetnénk, arról beszélhetnénk, hogyan tudnánk ennek a költségét behajtani, érvényesíteni. Valószínű a problémák egy részét megoldanánk, de nem teljes egészében, de egyetértek alpolgármester asszony és képviselő úr javaslatával. Meg kell nézni ennek a lehetőségét, következő testületi ülésen erről beszámolunk, a pontos költségigényével együtt. Azt gondolom, ebben a tárgyban nagyon fontos a nevelés, a példamutatás. Nem tehetik meg a Hivatal munkatársai, hogy öt vagy tíz évben egyszer végeznek akciót, folyamatosan kell, nap mint nap ott lenni a közterületeken.

Azt gondolom, hogy első körben legyen meggyőzés, figyelmeztetés. Aki szándékosan nem akarja, annál pedig hatékony szigorral kell fellépni, következetesen. Az lenne a megoldás, ha valamilyen módon kialakulna környezettudatos szemléletmód. Azt javaslom, hogy határozatban is fogadjuk el, vizsgáljuk meg egy ilyen szolgáltatás lehetőségét. Javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót. Ha több kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatokat szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **184/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a medgyesegyházi köz- és magántulajdonban álló zöldfelületeken tapasztalható gyomnövény-fertőzöttségről és a megtett intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. Felszólítja dr. Kormányos László jegyzőt az előterjesztésben foglaltak leghatározottabb betartására, kiemelt figyelmet fordítva az ellenőrzésre.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Határidő: értelem szerint

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **185/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Mitykó Mihályt, a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy vizsgálja meg és készítsen írásbeli beszámolót arra vonatkozóan, hogy milyen módon, milyen szervezeti keretek között, mekkora költségvetési forrással, mekkora kapacitás szükséges ahhoz, hogy a lakosság részére az Önkormányzat a jövőben térítés ellenében a fűkaszálás szolgáltatás lehetőségét biztosíthassa. Az elkészítendő beszámoló terjedjen ki arra is, hogy ez a szolgáltatás a jelenlegi személyi és tárgyi feltételekkel, esetlegesen létszámbővítéssel vagy külső vállalkozó bevonásával valósulhat meg.

Felelős: Mitykó Mihály ügyvezető

dr. Nagy Béla György polgármester

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pü. vezető

Határidő: következő soros képviselő-testületi ülés

17:10 órakor dr. Nagy Béla György polgármester 5 perc szünetet rendel el.

17:15 órakor az ülés folytatódik.

Nagy Attila képviselő elhagyja a termet. Döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

#### **III-1. Rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igénylése a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat 2018. évi működőképességének megőrzéséhez**

**Dusik János elnök:** Segítséget kell kérnünk, hogy a költségvetésünk egyenesbe kerüljön. A szeptemberi adó befizetések még hátra vannak, csökkentheti az önkormányzat hiányát,

mindettől függetlenül fel kell készülnünk hatékonyabb gazdálkodásra. A bizottság javasolja a határozati javaslat elfogadását.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**186/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. Működési célú támogatások 10. pontjában meghatározott rendkívüli önkormányzati támogatásra.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: 2018. szeptember 30.

**III-2. Döntéshozatal a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt ügyében**

**Dusik János elnök:** A bizottság az „A” határozati javaslatot javasolja elfogadni.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**187/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy döntött, hogy a TOP-2.1.2-15-BS1-2016-00014 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt vonatkozásában az 526/1 hrsz.-on az öltöző-kiszolgáló épület kialakítását meg kívánja valósítani.

Ennek során a Művelődési Ház és Könyvtár épület Sörkert része kerül részben felújításra, valamint bővítésre két irányban. Az egyik oldalon kialakításra kerül egy szociális tér, a másik oldalon öltözők, kétnemű, illetve akadálymentesített illemhelyek kerülnek építésre, valamint a Sörkert épületében lévő vizesblokk kerül felújításra, összesen 76 m<sup>2</sup> nagyságban.

A Képviselő-testület megismerte a RexTerra Kft. által készített terveket, azzal egyetért, felkéri az előkészítő tevékenységet végző Projektfelügyelet Kft.-t, hogy az elkészült tervek alapján az öltöző-kiszolgáló épület vonatkozásában az engedélyeztetési eljárást megindítsa.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

### **III-3. Döntéshozatal a TOP-4.3.1-15 kódszámú, „Leromlott városi területek rehabilitációja” elnevezésű projekt ügyében**

**Dusik János elnök:** A bizottság a „B” határozati javaslat elfogadását javasolja a testületnek.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **188/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a TOP-4.3.1-15 kódszámú, „Lászlótelep szegregátum felszámolása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt vonatkozásában a RexTerra Kft. által 2018. június 27. napján, - az előterjesztés mellékletét képező mintaterveket.

A Képviselő-testület az Oláh Gábor Helyettes Államtitkár úrtól megérkező állásfoglalás, valamint az elkészült tervezői költségbecslés kézhezvételét követően kíván végleges döntést hozni a tervezési folyamat továbbfolytatásáról, valamint az engedélyezési eljárás megindításáról.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

### **III-4. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevételével kapcsolatos feltételek ismertetése, döntés a pályázaton való részvételről**

**Dusik János elnök:** A bizottság a „C” változat elfogadását javasolja.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **189/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatási igényt kíván benyújtani a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázaton,

1.500 q barnakőszén vásárlásához. A Képviselő-testület a tüzelőanyag beszerzéséhez 500,- Ft/q +ÁFA összegű, összesen legfeljebb bruttó 952.500,-Ft összegű önrészt biztosít az önkormányzat 2018. évi költségvetésének szociális előirányzata terhére.

A Képviselő-testület a szociális tüzelőanyag szállításának költségeit, a rászorulókhöz történő eljuttatását vállalja, ellenértéket a lakosságtól nem kér.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a lebonyolításhoz szükséges intézkedések megtételére.

Felkéri a jegyzőt a szociális igazgatásról és a települési támogatás keretében nyújtott ellátásokról szóló helyi rendelet aktualizálására és testületi ülés elé terjesztésére a támogatás elbírálása érdekében.

**Felelős:** dr. Nagy Béla György polgármester  
dr. Kormányos László jegyző  
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pü. vezető  
Dancsikné Mile Rita szociális ügyintéző

**Határidő:** a pályázat benyújtására - elektronikusan 2018. augusztus 31. és papír alapon 2018. szeptember 03.

### **III-5. A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda 2018. évi költségvetés előirányzat-módosítási kérelme**

**Dusik János elnök:** A költségvetés összege nem változik, csak átcsoportosításról van szó. A bizottság javasolja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **190/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy helyt ad a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda kérésének, és az Óvoda 2018. évi költségvetésének „Dologi kiadások” előirányzatról átcsoportosít 100.000 Ft-ot a „Beruházási kiadások” előirányzatra.

**Felelős:** Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

**Határidő:** 2018. évi költségvetés módosítása

### **III-6. A Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi költségvetés előirányzat-módosítási kérelme**

**Dusik János elnök:** A költségvetés összege nem változik, csak átcsoportosításról van szó. A bizottság javasolja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **191/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy helyt ad a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár kérelmének, amely

szerint az intézmény 2018. évi költségvetésének „Dologi kiadások” előirányzatról átcsoportosít 100.000 Ft-ot a „Beruházási kiadások” előirányzatra.

Felelős: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

Határidő: 2018. évi költségvetés módosítása

### **III-7. Döntéshozatal a TOP-3.2.1-16 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázat ügyében**

**Dusik János elnök:** A bizottság az „A” határozati javaslatot javasolja elfogadni a testületnek.

**Kraller József képviselő:** A pályázatírás költsége jelen esetben a projektben nem elszámolható költség.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **192/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a TOP – 3.2.1 – 16 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” felhívásra, az Idősek Otthona (5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 5.) és a Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal (5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.) fejlesztése érdekében.

A képviselő-testület megtárgyalta és úgy határozott, hogy megbízza az Opera Solar Kft.-t (1172 Budapest, Ananász u. 4.) a pályázat elkészítésére.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert az előterjesztés mellékletét képező megbízási szerződések aláírására, a pályázat benyújtására és a szükséges további intézkedések megtételére.

A képviselő-testület a pályázatíráshoz szükséges bruttó 460.350.- Ft-ot a 2018. évi költségvetési tartalékkeret terhére biztosítja.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

17:37 órakor Nagy Attila képviselő visszajön.

Döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő.

### **III-8. Döntéshozatal a VP6-19.2.1-49-6-17 kódszámú, „Kisléptékű turisztikai fejlesztések” elnevezésű pályázat ügyében**

**Dusik János elnök:** A bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a testületnek.



**Kraller József képviselő:** Javasolnám átírni a 2019. évi rendes költségvetés terhére, mivel az elbírálása elhúzódik a következő évre.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha több kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **193/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a VP6 – 19.2.1 – 49 – 6 – 17 kódszámú, „Kisléptékű turisztikai fejlesztések” című pályázaton támogatási igényt nyújt be a bányai Közösségi Ház berendezéseinek cseréjére, eszközbeszerzésre az előterjesztés alapján.

A képviselő-testület a szükséges önerőt, bruttó 205.988.- Ft-ot a 2019. évi rendes költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

#### **III-9. Döntéshozatal a „Nemzeti Ovi – Sport Program” elnevezésű pályázat ügyében**

**Dusik János elnök:** A bizottság javaslata, hogy a testület ne csatlakozzon a programhoz.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **194/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy nem kíván csatlakozni az „Nemzeti Ovi – Sport Program” - hoz.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: értelem szerint

#### **III-10. Döntéshozatal az „Európai Mobilitási Hét” elnevezésű pályázat ügyében**

**Dusik János elnök:** A bizottság javasolja a testületnek, hogy csatlakozzon a kampányhoz.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Meg fogjuk hirdetni a településen, népszerűsíteni fogjuk. Fontos cél, hogy minél többen közlekedjenek gépkocsi helyett kerékpárral, egészségmegőrzés céljából is. Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **195/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy csatlakozni kíván az „Európai Mobilitási Hét” kampányhoz Autómentes Nap szervezésével 2018. szeptember 22-én.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert az előterjesztés mellékletét képező KARTA 2018 aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

### **III-11. A Medgyesegyházi Rendőrőrs állagmegóvási munkálataira irányuló kérelem megtárgyalása**

**dr. Nagy Béla György polgármester:** Előzménye a megyei rendőrfőkapitány úr megkeresése, kérte, valamilyen módon újítsuk fel a Medgyesegyházi Rendőrőrs hivatali helyiségeiben a padlózatot.

**Dusik János elnök:** A bizottság az első határozati javaslat közül az „A” határozati javaslatot javasolja elfogadni a testületnek, valamint a második határozati javaslat elfogadását.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **196/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az 5666 Medgyesegyháza, Dózsa György u. 3. szám alatti „Rendőrőrs” ingatlan tulajdonosa megtárgyalta és úgy határozott, hogy az épület állagmegóvási munkálatainak keretében támogatja az ingatlan padlózatának felújítását. A felújításhoz szükséges bruttó 500.000.- Ft-ot az önkormányzat a 2019. évi rendes költségvetés terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: 2019. augusztus 31.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

### **197/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az 5666 Medgyesegyháza, Dózsa György u. 3. szám alatti „Rendőrőrs” ingatlan tulajdonosa megtárgyalta és úgy határozott, felkéri dr. Kormányos László jegyzőt, hogy az ingatlan használatára vonatkozó szükséges egyeztetéseket folytassa le, a szivességi használati szerződés tervezetét készítse el és terjessze be a képviselő-testület felé.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Határidő: 2018. december 31.

### **III-12. Az Antenna Hungária Zrt. tulajdonosi hozzájárulás-kérése**

Az előterjesztést precíz módon aljegyző kisasszony készítette, a bizottsági ülésen az előterjesztett öt határozati javaslatból egyik sem került kiválasztásra. A bizottság döntése, hogy az Antenna Hungária Zrt. részére történő tulajdonosi hozzájárulását a Magyar Telekommal kötendő új bérleti szerződés feltételeitől teszi függővé. A jelenleg hatályos bérleti szerződés 2019. február 1. napjával lejár.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Más választásunk nincs, mivel ebből kellemetlenségünk származhatna. Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **198/2018. (VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonát képező 978/2 helyrajzi szám alatti belterületi ingatlanon álló hírközlési célokat szolgáló, a Magyar Telekom Nyrt. tulajdonában álló torony használatának vonatkozásában az Antenna Hungária Zrt. által kért tulajdonosi hozzájárulásának megadását a Magyar Telekom Nyrt.-vel kötendő új bérleti szerződés feltételeitől teszi függővé, tekintettel arra, hogy a jelenleg hatályos bérleti szerződés 2019. február 1. napjával lejár.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

dr. Kávássy Leila Viola aljegyző

Határidő: értelem szerint

### **III-13. Fenntartói hozzájárulás kérése megváltozott munkaképességű munkavállaló bértámogatás igénybevételével történő foglalkoztatásához**

**Dusik János elnök:** A bizottság javasolja, hogy a testület járuljon hozzá a bértámogatás igénybevételéhez.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

#### **199/2018.(VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár az EFOP-1.1.1.-15. kódszámú projekt keretén belül lehívható bértámogatás igénybevételével, várhatóan 2018.

szeptember 03. napjától kezdődően 2019. február 03. napjáig, 1 fő megváltozott munkaképességű munkavállalót 4 órás munkaidőben alkalmazzon.

Felelős: Farkas Gyula intézményvezető

Határidő: azonnal

### **III-14. Pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása**

**dr. Kormányos László jegyző:** A rendeletben vannak kikötések a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozóan. A rendelkezésekben foglaltak a hivatal szándéka szerint a szociális ellátási formák juttatásához fokozottabban ellenőrzésre kerüljenek. Ezért fontos, hogy a szociális ellátási formákra irányuló kérelmek legkésőbb 8 munkanappal az elbírálás előtt beérkezzenek. Szeretném, ha még egy módosítást belevennénk. A továbbiakban a lakókörnyezet ellenőrzését nem a Gondozási Központ végezné el, hanem a hivatal munkatársai. Így sokkal egyszerűbb.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a rendelet tervezetet szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Medgyesegyháza Városi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**11/2018. (VIII. 29.) önkormányzati rendelete**  
**a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 25.) önkormányzati**  
**rendelet módosításáról**

### **III-15. Bocskai utcai lakók kérelme**

**dr. Kormányos László jegyző:** 2018. augusztusában, illetve azt megelőzően is érkezett megkeresés a Bocskai utca lakóitól, hogy a kialakított útalap jelentősen megrongálódott. A karbantartás elmaradt. Az útalap kialakításába annak idején a lakók 44 000 Ft-ot fizettek ingatlanonként. A megfelelő zárórteget nem sikerült kialakítani. Forrás hiányában nem került a testület elé. utasítást kaptam, hogy vegyük elő az elmaradt kéréseket, terjesszem a testület elé. 3 m szélesen, 300 m hosszan húzódik ez a terület. Nagy kátyúk alakultak ki és a kiálló szennyvíz aknák miatt a közlekedés biztonsága megkérdőjelezhető. Egy megfelelő kopórteget kialakítása lenne a végleges megoldás. Ennek jelenleg anyagi akadályai vannak. Rendelkezésre áll mart aszfalt elegendő mennyiségben, ami a Wesselényi és Irányi utcák vonatkozásában megmaradt felhasznált anyag rostálásból. Ezekkel lehetne ideiglenesen megnyugtató megoldást találni. A munkát a Településüzemeltetés Kft. elvégezné.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** 5 milliós összegről lehet szó. Meg kell vizsgálni, kérünk pontos ajánlatokat kérjen Balla úr.

**Kraller József képviselő:** A kérelemnek a hiányát én jeleztem a tegnapi bizottsági ülésen. A vasúti töltéskő felhasználásáról volt szó. A lakók számára már az is megelégedettséget jelent, hogy tárgyalásra került. Sérelem számukra, hogy a korábbi kérelmük nem szerepelt a testület előtt.

**Dr. Nagy Béla György polgármester:** Ha kérdés hozzászólás nincs, a határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**200/2018. (VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri dr. Kormányos László jegyzőt, hogy a Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintézője kérjen árajánlatokat a Medgyesegyháza, Bocskai utca aszfaltozási munkáinak elvégzésére.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző  
Balla László műszaki ügyintéző

Határidő: következő soros képviselő-testületi ülés

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el:

**201/2018. (VIII.28.) Kt. határozat**

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Medgyesegyházi Településüzemeltetés Közhasznú Nonprofit Kft.-t, hogy a Medgyesegyháza, Bocskai utca kátyúzását az önkormányzat tulajdonában álló „mart aszfalt”-ból végezze el.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester  
Mitykó Mihály ügyvezető

Határidő: 2018. október 31.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést 18.05 órakor lezárta.

Kmf.



Dr. Nagy Béla György  
polgármester



dr. Kormányos László  
jegyző



Simonka Jánosné  
jegyzőkönyvvezető

